CZ - Tazné zatizeni / SK - Tazné zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhangevorrichtungen / FR - Attelages / SPA - Ganchos / HUN — Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - ®apkonbl / RO - Carlig de remorcare

VTZ 004-005

Primyslova zona 179
54701  Néchod

et lP  (VECO DAILY dodavka/ van 03/2014->

TYPVOZIDEL 291-355/ 35S / 35516V
= ?/ %@rovnf;s:’iv::::::i:déty

MIKITTITODg)|

® ® ® D

MINIBUS VAN Classic Cab Double Cab
Pick-up Pick-up

Vozidla do 3,5 tuny v véech modifikaci od roku 1999 a dalSich faceliftli a to i v roce 2023 ->

=T A=Y

%ﬁf PREVIS

I H1/H2/H3 T30 G

1520 mm
2120 mm

H1/H2/H3

Typy vozidel 29L-35S 35S S35 16V
Prevdzné se jednd ovozidlo do celkové vahy 3,5 tuny

’__‘ Neni ur¢eno pro vozidla CNG/LPG/se zvedaci zadnim sklopnou ploSinou
x U ploSiny je toi vzdy individualni dle typu uchyceni plo3iny

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607



IVECO DAILY dodavka / van

IVECO DAILY podvozek / valnik Hpice

4 WA
V2 604-005 EE 3500/480 D=15,85"\(

) 00-0042 \_

< ‘
—y
2x18L=85m

—

2x M12x40

®

iR
2x M12x50|&

12x 12232mm|

2ks- M12x40
2ks- M12x130x1,25
4ks- M12x140

&P 6ks - 12 4ks-18x2L=85
@ 8ks- 12

SVC GROUP O

o SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz Te":[j%g jg}j%}g%;
@ ) 547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

QR kédem si stdhnete si rozsifeny montdazni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©- 05/19



IVECO RAILY dodavka / van
IVECO DAILY podvozek / valnik

2x18L=85n

A

2x M12x50|%

e o Homologace EHK 55-R 00-0042

Approval Number Class[A50-X] ©

‘ Tazné zarizeni

A N (Exfo0-000]

FrBcan: % J -\ s, Type ] D-value o JkN

o= H L / ~ Series [ ] Vertld S[__Jkg
e e co I

TOWBARS

Pevnost 88 109
M6 97 143
M8 245 359
M10 484 70
M12 84,0 1230

@ Informace k provozu / homologaci @ Monteringsanvisningar

@ Informdcie na prevadzku / homologaciu @ Instrucciones de montaje

@ Operating / homologation information @ Montage-instructie

M14 1330 19,0 @ Betriebs- / Zulassungsinformationen @ Asennusohjeet

M16 1370 3070 @ Uzemeltetési / homologaciés informéciok @ Drifts- / homologasjonsinformasjon

@ Informations d'exploitation / homologatio @ Informacje dotyczace pracy / homologadji
@ @ G Informazioni sull'operazione / omologazio @ MHdpopmauus o pabote /omonoraumu

i TR Tel:+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazona-179 www.svcgroup.cz 2 1450 401431052

QR kédem si stahnete si rozsifeny montazni ndvod / Mit QR-Code kénnen Sie die erweiterte Montageanleitung herunterladen SVC GROUP ©- 05/19

@ 547 01 Néchod-éR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607




IVECO RAILY dodavka / van

IVECO DAILY podvozek /valnik V%Y 4033

”

@ Monta’inl I‘IéVOd Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

1/ Demontujeme 2 Srouby posledniho pfichycenirdmu ke karoserii. Zhotovime vyfez zadniho plastového
schidku dle dodaného obrazku.

2/ Pravy i levy bok tazného zafizeni jsou uchyceny stejné a to: Misto jiz demontovaného Sroubu pfijde
Sroub M12 x 130 x 1,25 a skrz rdm $roub M 12 x 140. Srouby nejprve proviékneme pfes velkoplo$nou
podlozku, poté pies bok tazného zafizeni, pak presrdm vozu. Poté do rdmu" U " profilu vloZime
plochou pfilozku se 3 otvory, déle trubicku L= 18 x 85 a dalsi plochou pfilozku a Srouby blize k zadni
Castivozu pfichytime ke karaserii. Zbylé Srouby prostréime skrs ram a ¢tvercovou desticku sily 8mm:
Prichytime pérovkou a-matici M 12. Nedotahujeme!! ! Pozor na pouziv-otvorl a Sroubd, dle typuvozidla.

-Van, WB3000-+kratky previs+ ClassicCab+Pick-up+Double Cab otvory .A+B
- Ostatni verze otvory A+C.

3/ Mezi takto pripravené boky vlozime hlavni nosnik tazného zafizeni a tento pfichytime 4 Srouby M 12x 40.

Vyrovname hlavni nosnik s boky a dotdhneme dle utahovacich momentd. Poté dotdhneme boky k ramu vozidla.

@ I 1] sta I Iatio n in stru ct i ons For detailed instaliation instructions and product conditions, scan the QR code

1. Dismantle two bolts of the last chassis attachment to a car body. Make a slot of the
back plastic step according to a supplied figure.

2. The left and right sides of a coupling device are attached in the same way and it is
done in this way: Instead of already dismantled bolt there goes M12x130x1.25 bolt
and M12x140 bolt through the chassis. Put the bolts through a large area washer first
and then through the side of the coupling device side and then through the chassis.
Then put in a flat lash with three holes into “U” frame, then L = 18 x 85 tube and a
next flat lash and attach it by the bolts, which are closer to the back side of a car, to a
car body. Put the rest of the bolts through a chassis and the 8 mm thick square plate.
Attach it by a spring washer and M 12 nut. Do not tighten!! Attention, use holes and
bolts according to a car type.

- Van, WB 3 000 + short overhang + Classic, Cab + Pick-up + Double Cab -
A + B holes.
- Other versions —-A + C holes.

3. Between such prepared sides put the_main beam of a coupling device and attach it by
four M 12x 40 bolts. Align the main beam to the sides and tighten it according to
torque moments. Then tighten the sides to the chassis.

il o iy Tel.:+420 491421021
@ SVC GROUP s.r.o. Prumyslov'a zona - 179 wwy«.svcg roup.cz 1450 401421022

X | 547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndavod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©- 05/19




S IVECO DAILY dodavka / van

T IVECO DAILY podvozek / valnik
i P

typydo3,5t

@ Informace k provozu / homologaci

Vyrobek je vyrabény dle platnych norem EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Informace pro pouZiti, provoz a zaruky pro tazné zafizeni naleznete na naSem webu, www.svcgroup.cz
Technické informace > TaZné zarizeni>Vseobecné podminky pouZiti vyrobku. Nebo si je stahnéte aplikace pies pilozeny QR-cod

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapsani vyrobku do technického prilkazu vozidla, a obsahuje zékladni podminky pro pouiti vyrobku.
Typovy list slouZi i jako zaruéni lis proto jej uschovejte v dokumentaci vozidla.

@ Informdcie na prevadzku / homologdciu

Viyrobok je vyrabany podra platnyich noriem EHK-55 R pre predaj v itatoch EU. Informacie pre pouZitie, prevédzku a zaruky pre tainé zariadenie n&jdete na nasom webe, www.svcgroup.cz
Technické informdcie> Tazné zariadenie>> Vieobecné podmienky poutZitia vyrobku. Alebo i ich stiahnite aplikécie cez prilozeny QR-cod

Siicastou dodavky tainého zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list slui pre zapisanie virobku do technického preukazu vozidla, a obsahuje zakladné podmienky pouZitia vyrobku,
Typovy list sluZi aj ako zaru¢ny lis preto ho uschovajte v dokumentdcii vozidla.

@ Operating / homologation information

The product is manufactured according to the applicable EHK-55 R standards for sale in EU countries. Information on the use, operation and warranties for the towbar can be found

on our website, www.svcgroup.com

Technical information> Towing hitch> General conditions of use. Or download them via QR-cod

The towing device is supplied with a TYPE SHEET. This data sheet is used to enter the product in the vehicle registration document and contains the basic conditions for use of the product.
The data sheet also serves as a warranty press, so keep it in the vehicle documentation.

SVCGROUP

Dékuje za diivéru / Dakuje za doveru Registrace / Registrécia
Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen Registration /Registrierung
Merci pour votre conance /Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balue goBepue Rekisterdinti / Peructpauys

SVC GROUP ©- 15/2020

.- ; 4 26na - Tel.:+420 491421021
@ SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéona-179 www.svcgroup.cz e 1450 491451052

; 547 01 Néchod-éR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahnete rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 05/19




